
 



 

 المستفيدين من خدمات الجمعية قياس رضا   استبانةتقرير 

 

: مقدمة  
ً
 أولا

  اااااااااااااااااااا   اااااااااااااااااااا       اااااااااااااااااااا  
 
أفضااااااااااااااااااااح ا  اااااااااااااااااااا       اااااااااااااااااااا    ا  اااااااااااااااااااا     لتقاااااااااااااااااااا    ق ي اااااااااااااااااااا هل اااااااااااااااااااا   لتن  اااااااااااااااااااا  ا  اانطلاقاااااااااااااااااااا 

ا ساااااااااااااااتة      ااااااااااااااا  ا ل   ااااااااااااااا    اااااااااااااااح ةسااااااااااااااا    ااااااااااااااا  ل     ااااااااااااااا      ل ااااااااااااااا     اااااااااااااااا        ااااااااااااااا     ااااااااااااااا  ال اااااااااااااااة ف    ا  ااااااااااااااا اق    

فقااااااااااااا   ااااااااااااا    ااااااااااااااح ا اااااااااااااتا  و ق اااااااااااااا     ااااااااااااا  أ اااااااااااااا    ال لاقااااااااااااا   اااااااااااااا   ااااااااااااا     ا ل   اااااااااااااا   ااااااااااااا   ا  اااااااااااااا      ال ااااااااااااا ا   ال اااااااااااااا  

  ااااااااااااااا  ا  ااااااااااااااا   ا  طااااااااااااااا ا   ا  ااااااااااااااا     ا ساااااااااااااااتة      ااااااااااااااا   قااااااااااااااا     ا ل   ااااااااااااااا   ااااااااااااااا   ااااااااااااااالا  ا اااااااااااااااتا  و ال     ااااااااااااااا  لق ااااااااااااااا   

 ال  ل   الت ل   للا تة       آ ا    ق      ا    ك و في ا  تا  و:

  تسل ح أ  ز ا لا ظ      ق ح ال لن  الم ت  . ا  ت  ن  حل ح  ▪

  فع ا لا ظ    ا ق      لمللس الإ ا   لل ت فيه . ▪

 ا ت    الت ص     ا ق           لس الإ ا     حض    م . ▪

     التغذ   ال ا        ا  قع ا ل      . ▪

 ا      ق ي  التغذ   ال ا          ا      ا    ك و في ا  تا  و. ▪

 : ثانيا: معلومات الاستبانة

 الايضاح  البنود 

 ا ستة              ا ل     ق         ا   ا ت     ا  تا  و 

 ا     التنة ذي      تا  و ا ل   الم ت   

 ا ستة              ا ل     الةئ  ا سته ف     ا  تا  و 

 130     ا سته ف و 

 72     ا  ت      

 %55.4  س   ا  ت     

   لس الإ ا    ا ل   الم ت     ن ق   ا  ت  ن 

 ا     التنة ذي  ا سؤ       نة ذ الت ص     الق ا ا  

 

 

 



 

 بيان استجابات  
ً
 الاستبيان: ثالثا

 أسئلة الاستبيان  م
نسبة  

 الاستجابة 

نسبة  

 الرضا

 % 91.7 % 100 ا ل    ؟ ك ف  ق        ا       ال    ق       1

 % 97.2 % 100   ك؟ ك ف  ق   ت   ح   ظة  ا ل      2

 % 91.7 % 100 هح        ل  في ال ص   ال        ا ل    ؟  3

 % 90.3 % 100      ا  ت     لطل ك  ا تةس  ك؟      ى    ك      4

 % 100 % 100 هح  نصح ا   ي      تة             ا ل    ؟  5

 % 93.1 % 100    ه   ق   ك ال  م ل ل    ؟  6

 % 95.8 % 100 هح   ف  ا ل     ا  ل         ا       ا ت   ؟  7

 % 90.3 % 100    ك    ف  ل   ال  ا    ا   ط  ال    ق     ا ل    ؟ ى       8

 % 93.1 % 100 هح     أو       ا ل      لب  ا ت     ك ب  ح    ح؟  9

: التوصيات  
ً
 والاقتراحات:رابعا

نت ئ   حل ح ا تا  و       م 2024/11/04ه ا  افق 1446/5/2(  ت  يخ 24/6) ق  في ا ت   ه     لس الإ ا   اطلع

   لت لي:في ا ل       ن َ   ليه  أ ص ى      ا ستة     ق    

 ال  ح      حس و   ط ي  آل   ال  ح في ا ل     لتق    ا       اللاز   لل ستة              ل  . .1

ا  تة          ح            ئح     ه  لل ستة        ا ل        اق    لت  يف ا ستة      آل     .2

 ل      . 

 ال  ح          ال       ا ستة       ق    ا       اللاز   ل   ب  ح    ح.  .3

   ل ف الإ ا   التنة ذ      تطلا   أي ا ستة              ال    حت   و لتق         ا ل    . .4



 

 استبيان قياس رضا المستفيد من خدمات الجمعية 



 

  



 

  



 

  



 

 



العمر
ا 72 ردً

الجنس
ا 72 ردً

عدد مرات الاستفادة من خدمات الجمعية
ا 72 ردً

1- كيف تقيم جودة الخدمات التي تقدمها الجمعية ؟

ا 72 ردً

استبيان قياس رضا المستفيد من خدمات الجمعية
ا 72 ردً

نسخ

أقل من 18
18-30
31-50
أكثر من 50

19.4‎%‎

55.6‎%‎

20.8‎%‎

نسخ

ذكر
52.8‎%‎أنثى

47.2‎%‎

نسخ

مرة واحدة
أكثر من مرة
مستفيد دائم

11.1‎%‎

50‎%‎

38.9‎%‎

نسخ

ممتازة
جيد جداً
جيدة
مقبولة
ضعيفة

8.3‎%‎

91.7‎%‎
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2- هل تجد سهولة في الوصول إلى خدمات الجمعية ؟

ا 72 ردً

3- كيف تقيم تعامل موظفي الجمعية معك ؟

ا 72 ردً

4- ما مدى رضاك عن سرعة الاستجابة لطلبك أو استفسارك ؟

ا 72 ردً

5- هل توفر الجمعية المعلومات الكافية حول الخدمات المتاحة ؟

ا 72 ردً

6- ما مدى رضاك عن فعالية البرامج والأنشطة التي تقدمها الجمعية ؟

ا 72 ردً

نسخ

نعم
اً دائم
أحيانا
لا

91.7‎%‎

نسخ

ممتازة
جيدة جداً
جيدة
مقبولة
ضعيفة

97.2‎%‎

نسخ

راض جدا
راض
محايد
غير راض

90.3‎%‎

نسخ

نعم
إلى حد ما
لا

95.8‎%‎

نسخ

راض جدا
راض
محايد
9.7‎%‎غير راض

90.3‎%‎
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7- هل تجد أن خدمات الجمعية تلبي احتياجاتك بشكل كامل ؟

ا 72 ردً

8- هل تنصح الآخرين بالاستفادة من خدمات الجمعية ؟

ا 72 ردً

9- ما الذي يمكن تحسينه في خدمات الجمعية ؟

ا 72 ردً

10- ما تقييمك العام للجمعية ؟

ا 72 ردً

11- هل لديك مقترحات أو ملاحظات لتحسين خدمات الجمعية ؟

ا 72 ردً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

Does this form look suspicious? الإبلاغ

نسخ

نعم
إلى حد ما
لا

93.1‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

.
التطوير مستمر

…بإذن الله إن خدماتهم
تكثيف الأنشطة

…جمعية متميزة في خ
زيادة بعض الأنشطة

…كل الامور عندها مم
لا

لاشي
مشاركة الجميع

…ولا شي كل
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

6 (8.3‎%‎)6 (8.3‎%‎)6 (8.3‎%‎)

1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)
2 (2.8‎%‎)2 (2.8‎%‎)2 (2.8‎%‎)2 (2.8‎%‎)2 (2.8‎%‎)2 (2.8‎%‎)

1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)

4 (5.6‎%‎)4 (5.6‎%‎)4 (5.6‎%‎)

1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)

9 (12.5‎%‎)9 (12.5‎%‎)9 (12.5‎%‎)

4 (5.6‎%‎)4 (5.6‎%‎)4 (5.6‎%‎)

9 (12.5‎%‎)9 (12.5‎%‎)9 (12.5‎%‎)

1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎1 (1.41 (1.41 (1.4

نسخ

ممتازة
جيدة جداً
جيدة
مقبولة
ضعيفة

93.1‎%‎

نسخ

…كل شي حلو اتمنى اكون م
No

اعداد برامج ترفيهية
بارك في جهودهم

تكثيف البرامج والانشطه
توفير مركز صيفي دائم

شكرا لكم
لا شكرا

نعم
0

10

20

30

40

1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)2 (2.8‎%‎)2 (2.8‎%‎)2 (2.8‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)

35 (48.6‎%‎)35 (48.6‎%‎)35 (48.6‎%‎)

1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)

6 (8.3‎%‎)6 (8.3‎%‎)6 (8.3‎%‎)7 (9.7‎%‎)7 (9.7‎%‎)7 (9.7‎%‎)

1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%1 (1.4‎%1 (1.4‎%
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نماذج 
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